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	О проведении региональных вебинаров в рамках проекта «Функциональная грамотность как основа качества образовательных результатов»
	


Уважаемые коллеги!

Центр непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников Московской области государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Московской области «Академия социального управления» приглашает принять участие в региональных вебинарах в рамках проекта «Функциональная грамотность как основа качества образовательных результатов» (Приложение). 
К участию в вебинарах приглашаются специалисты муниципальных органов управления образованием и методических служб, руководители и педагоги общеобразовательных организаций Московской области.
Форма проведения: дистанционная, на платформе Webinar.ru
Регистрация на вебинары проходит на сайте https://cppm.asou-mo.ru в разделе «Мероприятия» «Функциональная грамотность как основа качества образовательных результатов».
Приложение: на 2 л., в 1 экз.
Ректор                                                                                                        А.А. Лубский 

С.А. Фомина 
8 (495) 472-52-77 (доб. 243)
Руководителям государственных образовательных организаций высшего образования Московской области


Руководителям муниципальных методических служб


Начальникам Управлений�по образованию Московской области








